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 انتقاد غیر کینه‌توزانه از تیم 
ملی فوتبال

برابر  که  برد سختی  از  ایران پس  فوتبال  ملی  تیم   
کره شمالی داشت، برابر قرقیزستان هم به مشکل برخورد 
تا از آسان‌ترین حریفانش در مرحله مقدماتی جام جهانی 
چهارگل دریافت کرده باشد؛ موضوعی که رئیس فدراسیون 
فوتبال و اعضای تیم ملی معتقدند که قابل‌انتقاد نیست! به 
گزارش ایسنا، تیم ملی فوتبال ایران در هفته پنجم و ششم 
رقابت‌های مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با نتیجه مشابه ۳ بر 
۲ کره شمالی و قرقیزستان را از پیش رو برداشت. تیم ملی 
با این پیروزی‌ها ۱۶ امتیازی شد و در صدر جدول گروه 
A این مسابقات قرار گرفت. پس از بازی برابر کره شمالی 
انتقادات زیادی از عملکرد تیم ملی ایران صورت گرفت؛ اما 
دراین‌بین صحبت‌های یکی از مجریان سیما حاشیه‌ساز شد. 
او در بخشی از انتقادات خود در واکنش به عملکرد ملی‌پوشان 
گفت: همین گروه بازیکنانی که الان در تیم ملی هستند و 
می‌گویند ما فقط باید باشیم و کسی وارد نشود، شش گل 
از انگلیس خوردند. تیم ملی با این دفاع نمی‌تواند در جام 
جهانی آبرومند بازی کند. آنجا مهاجم کره شمالی نیست 
که از ترس توپ را به بیرون بزند.  انتقاد یا کینه‌توزی؟  
سپس مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در واکنش به 
صحبت‌های خیابانی اظهار کرد: تیم ملی انتظارات را برآورده 
کرده و همه از عملکرد تیم ملی رضایت دارند. البته دراین‌بین 
برخی انتقادها که از فدراسیون فوتبال و تیم ملی می‌شود 
منطبق بر کینه‌توزی است. رحمان رضایی، مربی تیم ملی 
فوتبال ایران هم پس از بازی با کره شمالی در واکنش به این 
انتقادات بیان کرد: برخی انتقادات مغرضانه است. با اختلاف 
۳ امتیاز در صدر گروه قرار داریم. در هر سه گروه یک تیم با 
۱۳ امتیاز صدرنشین است. ما در دو بازی آخر ۷ گل زدیم و 
سه گل خوردیم. این نشان می‌دهد که ما اقتدار خودمان را 
داریم. سامان قدوس، بازیکن تیم ملی هم نسبت به انتقادات 
واکنش نشان داد و گفت: »چرا باید از تیم ملی انتقاد کنند؟ 
متوجه برخی انتقادها نمی‌شوم؛ اما این را می‌دانم که بعضی‌ها 
همیشه انتقاد می‌کنند.« او همچنین امیر قلعه‌نویی را یکی 
این  آنها کارکرده است.  با  یادکرد که  بهترین مربیانی  از 
انتقادات از تیم ملی توسط هر فردی که ملیت ایرانی دارد، 
نشانه دلسوزی است نه کینه‌توزی. مسلماً نیت بدی پشت 
این صحبت‌ها نیست و فدراسیون فوتبال نباید برابر انتقادات 
جبهه بگیرد. عملکرد نه‌چندان دلچسب تیم ملی کاملًا عیان 
است به‌طوری‌که حتی سرمربی تیم ملی در نشست خبری 
پس از بازی با کره شمالی گفت: شانس آوردیم که توانستیم 
سه امتیاز بازی را حفظ کنیم. رحمان رضایی، مربی تیم 
ملی در صورتی پس از بازی با کره شمالی گفت »در هر 
سه گروه یک تیم با ۱۳ امتیاز صدرنشین است« که گروه 
ایران - دست‌کم روی کاغذ - آسان‌ترین گروه نسبت به 
سایر رقباست. در این گروه آسان، ضعیف‌ترین حریف، کره 
شمالی بود که به‌شدت تیم ملی را تحت‌فشار قرار داده بود. در 
گروه C این رقابت‌ها ژاپن، استرالیا، عربستان، چین، بحرین 
و اندونزی قرار دارند. تیم ملی اگر در گروه سختی قرار داشت 
آیا با این عملکرد باز هم می‌توانست صدرنشین باشد؟ مهدی 
تاج، رئیس فدراسیون فوتبال معتقد است که اکنون زمان 
انتقاد نیست! درصورتی‌که اگر همین امروز تلاشی برای 
رفع نواقص نشود، در جام جهانی که صعود به آن دورازذهن 
نیست، دوباره فاجعه‌ای مانند دیدار با انگلیس در جام جهانی 
قطر را شاهد خواهیم بود. زمان انتقاد از عملکرد تیم ملی 
همین حالا است چرا که با نزدیک‌شدن به مسابقات حساس 
ملی هرگونه تغییروتحول در تیم سخت و شاید بی‌نتیجه باشد 
و ما را به چرخه‌ای بازمی‌گرداند که سال‌هاست در آن قرار 
داریم؛ چرخه‌ای که با قبول‌نکردن انتقادات آغاز شده است. 
آنچه مسلم است با افزایش تعداد تیم‌های صعودکننده به 
جام جهانی، دیگر رسیدن به این مسابقات برای تیم ملی 
فوتبال ایران، راحت‌تر از همیشه است و اعضای تیم ملی 
و فدراسیون فوتبال نباید خیال کنند که می‌توانند صعود تیم 
ملی به جام جهانی ۲۰۲۶ را به‌عنوان یک دستاورد خاص 
و ویژه برای مردم ایران فاکتور کنند. از حالا باید به صعود 
در مراحل جام جهانی فکر کرد کمااینکه سرمربی تیم ملی 
هم‌بارها به این موضوع اشاره کرده است. تیم ملی قطعاً به 
جام جهانی صعود می‌کند و تا آغاز مسابقات جام جهانی هم 
زمان زیادی باقی‌مانده است. اگر امروز ضعف‌های تیم ملی 
دیده و گفته نشود، دقیقاً چه زمانی قرار است این اتفاق بیفتد؟ 
مسئولان تیم ملی و فدراسیون فوتبال باید بگوید که زمان 
مناسب از نظر او برای انتقاد از تیم ملی چه زمانی است؟ 
همین کسانی که از عملکرد تیم ملی برابر کره شمالی و 
قرقیزستان انتقاد می‌کنند، از نمایش دلپذیر تیم برابر ژاپن 
در جام ملت‌ها تعریف و تمجید کردند. اگر آن‌طور که تاج 
و قلعه‌نویی ادعا می‌کنند، منتقدان کینه‌توز یا دشمن هستند، 
چطور ممکن است که تیم ملی را تحسین کنند؟ تیم ملی 
فعلی اگر نگوییم بهترین نسل فوتبال ایران قطعاً یکی از 
بهترین تیم‌ملی‌ها در ادوار مختلف تاریخ ایران است. نمایش 
تیم ملی در جام ملت‌ها به جز در یکی دو بازی گواه این 
مسئله است؛ ولی اگر این تیمِ خوب، برابر کره شمالی و 
قرقیزستان این‌گونه به چالش کشیده می‌شود، آیا نباید نگران 
عملکرد این تیم برابر انگلیس، اسپانیا، فرانسه، آرژانتین و... 
باشیم؟ آیا برای نگران بودن و نقدکردن عملکرد تیم ملی باید 
از مهدی تاج یا امیر قلعه‌نویی اجازه بگیریم؟  منتقدِ امروز بهتر 
است یا تخریب‌گرِ فردا؟  مهدی تاج، انتقادها را کینه‌توزانه 
می‌داند و امیر قلعه‌نویی آنها را حاصل دشمنی با او! این توهم 
توطئه ناشی از چیست؟ چرا باید تصور شود که تمام منتقدان 
تیم ملی از روی کینه رئیس فدراسیون یا دشمنی با سرمربی 
تیم ملی سخن می‌گویند؟ اساساً این افراد مگر چه ویژگی 
منحصربه‌فردی دارند که باعث شود این همه دشمنی و کینه 
علیه آنها شکل بگیرد؟ امیر قلعه‌نویی گفته قطاری که به راه 
می‌افتد آماج سنگ می‌شود؛ حرف درستی است؛ اما اگر در 
مسیر این قطار، کوه ریزش کرده باشد یا ریل خراب باشد و 
بیم سقوط یا انحراف قطار باشد و کسی به لوکوموتیوران، 
هشدار بدهد آیا رفتارش حاصل دشمنی یا از روی کینه است؟ 
مدیران فدراسیون فوتبال و کادر فنی تیم ملی بهتر است 

سرشان را از برف بیرون بیاورند. 

 

امیرحسین احتشامی

جانشین ژوزه مورایس از فرانسه آمده است. 
یک مربی نه‌چندان مطرح که البته از سابقه 
خوبی در کشورهای شمال آفریقا و حوزه 
خلیج‌فارس برخوردار است. این مربی گمنام 
حداقل برای ما ایرانی‌ها کسی نیست جز 
پاتریک کارترون. یک مربی ۵۳ساله که در 
دروان بازیگری نقش مدافع کناری را بر عهد داشت و از اوایل 
دهه ۱۹۹۰ تا اواخر دهه ۲۰۰۰ فعالیت کرد. او کار خود را با تیم 
استاده بریوشن آغاز کرد و سپس به تیم‌های مختلفی از جمله 
استاده لاوالوا، رن، المپیک لیون و سن اتین پیوست. در طول 
دوران بازیگری، کارترون به‌خاطر توانایی‌های دفاعی و رهبری 
در زمین شناخته می‌شد. او نزدیک ۴۰۰ بار در سطح اول و دوم 
فرانسه فوتبال‌بازی کرد و حتی در شروع سده جدید، مدتی کوتاه 
به فوتبال انگلیس و تیم ساندرلند منتقل شد؛ اما بعد از پایان قرارداد 

قرضی و انجام هشت بازی، به کشورش فرانسه بازگشت. این 
بازیکن هرگز نتوانست به تیم ملی فرانسه برسد و در نهایت سال 
۲۰۰۷ از فوتبال خداحافظی کرد. پس طبیعی است که وقتی نام 
این مربی به‌عنوان جایگزین مورایس مطرح شد همه به دنبال 
سابقه او بوده چرا کارترون که در سطح نخست فوتبال فرانسه 
چندان مطرح نبوده است. اما آنچه اهمیت دارد سابقه مربیگری 
این فرانسوی ۵۳ساله است. او در سال ۲۰۰۹ هدایت تیم دیژون 
را بر عهده گرفت و این تیم را به لیگ ۱ فرانسه رساند. سال 
۲۰۱۲ به‌عنوان سرمربی تیم ملی مالی منصوب شد و این تیم را 
به مقام سوم جام ملت‌های آفریقا رساند. سال ۲۰۱۳ کارترون به 
تیم تی‌پی مازمبه در جمهوری دموکراتیک کنگو پیوست و با این 
تیم به قهرمانی لیگ قهرمانان آفریقا در سال ۲۰۱۵ دست‌یافت 
که این موفقیتی بزرگ و تاریخی در کارنامه این سرمربی محسوب 
می‌شود. او سپس راهی تیم وادی دجله شد و پس از آن راهی 

عربستان شد و پس از دوره‌ای حضور در النصر عربستان، این 
کشور را ترک کرد و تیم‌هایی مثل فینیکس رایزینگ، الاهلی 
مصر، الرجا، الزمالک سرمربیگری کرد. کارترون در سال ۲۰۲۰ بار 
دیگر به عربستان بازگشت و یک سال در التعاون حضور داشت و 
سال بعد بار دیگر به الزمالک بازگشت. او در سال ۲۰۲۲ هدایت 
الاتفاق را بر عهده گرفت و در نهایت نیز در سال ۲۰۲۳ هدایت 
ام صلال را برعهده گرفت و تا چند روز قبل نیز به‌عنوان سرمربی 
روی نیمکت این تیم حضور داشت. او در مجموع ۵۲۰ بار به‌عنوان 
سرمربی روی نیمکت تیم‌های مختلف نشسته است. اما باشگاه 
سپاهان در تابستان امسال تلاش فراوانی کرد که ژوزه مورایس 
را راضی به ادامه همکاری و شروع سومین فصل هدایت این تیم 
بکند و شاید قابل‌پیش‌بینی بود که باتوجه‌به ناکامی او در کسب 
قهرمانی لیگ برتر در دو فصل گذشته، در صورت ناکامی‌های 
نسبی در لیگ بیست و چهارم هم رابطه این مربی پرتغالی با 

هواداران شکراب شود. بااین‌حال سپاهان فصل را با مورایس آغاز 
کرد و اگرچه نتایج بدی در لیگ به‌ویژه در بازی‌های ابتدایی فصل 
نگرفته بودند با چند ناکامی در آسیا سرانجام مورایس تصمیم خود 
را برای ترک ایران گرفت. بعد از جدایی مورایس، هوگو آلمیدا در 
دو بازی هدایت سپاهان را برعهده داشت و او پس از پیروزی 
مقابل الشارجه امارات و تساوی برابر نساجی راه مورایس را پیش 
گرفت و به همراه دیگر اعضای کادر فنی از این تیم جدا شد. پس 
از این جدایی نام‌های گوناگونی برای جایگزین مورایس مطرح شد. 
از جمله جمال بلماضی مربی فرانسوی نام‌آشنا که سابقه جذابی چه 
در دوران مربیگری و بازیکنی در کارنامه‌اش دارد. او در تیم‌های 
جذابی مثل پاری‌سن‌ژرمن، سلتاویگو اسپانیا، المپیک مارسی و 
حتی منچسترسیتی و ساوت‌همپتون انگلیس به‌عنوان بازیکن 
در پست هافبک حضور داشته و تجربه بازی در فوتبال آسیا و 
تیم‌های الخریطیات و الغرافه قطر را نیز در کارنامه دارد و ۲۰ بازی 
ملی نیز در تیم الجزایر در کارنامه دارد. بااین‌حال دوران مربیگری 
این مربی فرانسوی الجزایری بیشتر در فوتبال آسیا بوده است و او 
توانسته روی نیمکت تیم‌های الدحیل و قطر حضور یابد. بلماضی 
در دومین فصل اما این مربی توانست با الدحیل به قهرمانی لیگ 
ستارگان دست یابد. او در سومین فصل اما در همان هفته‌های 
ابتدایی و بعد از چند نتیجه ناامیدکننده از سمت خود استعفا کرد. 
این مربی الجزایری که موفق شده بود ستاره‌هایی همچون خوخی 
و کریم بودایف را به عضویت تیم ملی قطر بیاورد به‌عنوان مربی 
قطر توانست آنها را به مقام قهرمانی مسابقات غرب آسیا برساند. 
بلماضی اما به‌عنوان سرمربی تیم ملی قطر با نتایج ضعیف در 
مسابقات جام ملت‌ها ۲۰۱۵ و شکست برابر ایران، امارات و بحرین 
از سمت خود کنار رفت و هدایت تیم الدحیل را برعهده گرفت 
و جانشین لادروپ دانمارکی در این باشگاه شد. در سال ۲۰۱۸ 
بلماضی هدایت الجزایر را عهده‌دار شد و توانست این تیم را به 
قهرمانی جام آفریقا برساند؛ اما در جدال با کامرون و به دلیل گل 
زده در خانه حریف، از رسیدن به جام جهانی قطر بازماند. به‌هرحال 
مطرح شدم نام این مربی تقریباً شناخته شده به فاصله تنها یکی 
دور روز با انتخاب پاتریک کارترون همراه شد تا شاهد تغییر رویکرد 

باشگاه سپاهان از سیستم پرتغالی به فرانسوی باشیم.

Áپاتریک کارترون به‌جای مورایس
 سکان هدایت سپاهان را در دست گرفته است

 تغییر رویکرد 
سپاهان از پرتغالی به 

فرانسوینقش‌جهان

مدیرکل دفتر توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش 
و جوانان گفت: به دنبال این هستیم که با پویش‌های 
آگاهی‌بخشی ورزش همگانی را به‌صورت یک فرهنگ 
توسعه دهیم و شعار پیشگیری مقدمه بر درمان است را 

عملیاتی کنیم.
به گزارش فارس، علی کلانتری در نشست تبیین طرح 
ملی ورزش و مردم در جمع خبرنگاران در سرای ورزشکاران 
اصفهان اظهار داشت: این نشست هم‌اندیشی پیرامون این 
بود که ورزش یا فعالیت‌های بدنی در کشور چگونه همگانی 
شود. وی افزود: در این راستا باید به دنبال برنامه‌های 
راهبردی، اثرگذار باشیم تا همه اقشار جامعه تحت‌تأثیر 
قرار گیرند، صرف این نباشد که یک کارورزشی انجام 
شود، بلکه مشخص باشد که ورزش همگانی چه کمکی 
به حوزه سامت می‌کند و چه تأثیری در بخش اقتصاد، 
توسعه فرهنگ کشور و سایر حوزه‌ها دارد که این نکات 
مهمی قلمداد می‌شود. کلانتری پیرامون طرح ملی ورزش 
و مردم تصریح کرد: این طرح به‌عنوان یک برنامه راهبردی 
به استان‌ها ابلاغ شده و ما فرایند اجرا را نظارت می‌کنیم، 
اشکالات و چالش‌های آن را با صدای مجریان می‌شنویم 
و در راستای رفع آنها تلاش خواهیم کرد، در نهایت باید به 
بهترین شکل بر مبنای یک برنامه و یک هدف در راستای 
ورزش همگانی خدمات به عموم ارائه دهیم. مدیرکل 
دفتر توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان تأکید 
کرد: همه دستگاه‌های اجرایی که از منابع دولتی استفاده 
می‌کنند و زیرساخت‌هایی ایجاد کرده‌اند موظف هستند در 
راستای توسعه ورزش همگانی که توسط وزارت ورزش 
جوانان به‌عنوان سیاست‌گذار تدوین شده همکاری داشته 
باشند. او ادامه داد: ما به دنبال این هستیم که با پویش‌های 
آگاهی‌بخشی ورزش همگانی را به‌صورت یک فرهنگ 
توسعه دهیم و شعار پیشگیری مقدمه بر درمان است را 
عملیاتی کنیم. کلانتری در پایان گفت: حاکمیت در تلاش 

است زیرساخت‌های درمان کشور را توسعه دهد و خدمات 
مطلوبی رو به مردم ارائه داده، ما نیز با توسعه ورزش همگانی 
به همان ساختار دولتی کمک خواهیم کرد که هزینه‌ها را 

کاهش یابد.
ÁÁ ایستگاه‌های احداث  برای  نقطه‌گذاری 

ورزشی جدید در اصفهان
علیرضا خاکسار معاون ورزشی و تفریحی سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان نیز در این 
نشست اظهار داشت: معاونت ورزشی و تفریحی سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان متشکل 
از پنج اداره است که شبانه‌روز تلاش می‌کنند تا خدماتی 
باکیفیت به شهروندان ارائه دهند. او افزود: این ادارات شامل 
اداره اماکن ورزشی، اداره ورزش همگانی و محلات، اداره 
تفریحی، اداره سامت و اداره رویدادهای شهری است. 
خاکسار تصریح کرد: در این دوره مدیریت شهری، شعاری 
که انتخاب کرده‌ایم این است که »ورزش باید همگانی 

شود«؛ به‌جای اینکه بگوییم »ورزش همگانی«، می‌گوییم 
»همگانی کردن ورزش« تا شهروندان در همه محلات و در 
همه لایه‌های اجتماعی و با هر توان مالی بتوانند از ظرفیت‌ها، 
ورزش‌ها و کلاس‌های ورزشی بهره‌مند شوند. معاون 
ورزشی و تفریحی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری اصفهان گفت: اداره اماکن ورزشی، مدیریت 
۳۳ سالن سرپوشیده ورزشی را که به همت شهرداران و 
مدیران شهری در دوره‌های مختلف توسعه زیرساختی داده 
شده است، بر عهده دارد، همچنین ۵۰ مجموعه ورزشی 
روباز و غیرتوپی داریم که خدمات آن‌ها از طریق بخش 
خصوصی به شهروندان ارائه می‌شود. وی با بیان این که در 
شش ماه نخست سال جاری در ۲۹ رشته ورزشی نزدیک 
به ۵۹۶۸ کلاس آموزشی برگزار کرده‌ایم، خاطرنشان کرد: 
این اداره مسئول برگزاری جشنواره‌ها و مسابقات ورزشی و 
ایستگاه‌های ورزش صبحگاهی است و تا کنون موفق به 
دایر کردن ۱۵۰ ایستگاه صبحگاهی در شهر اصفهان شده 

که ۱۰۸ ایستگاه ویژه بانوان و ۴۲ ایستگاه ویژه آقایان است، 
۱۸ ایستگاه در مراکز ورزشی و سالن‌ها است، ۳۱ ایستگاه 
در فرهنگسراها و ۱۰۱ ایستگاه ورزشی در بوستان‌های 
اصفهان فعال هستند. خاکسار ادامه داد: اگر در اصفهان 
ویژه ایستگاه‌های ورزشی، مربی تربیت شود قول می‌دهیم 
که این ایستگاه‌ها را به عدد ۲۵۰ برسانیم، امیدوارم هیئت 
ورزش‌های همگانی استان هر چه زودتر تعیین تکلیف شود 
تا در بحث برگزاری و آموزش مربیان ایستگاه‌های ورزشی به 
ما کمک کنند. معاون ورزشی و تفریحی سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری اصفهان درباره اداره سلامت 
تأکید کرد: برای احداث ایستگاه‌های ورزشی جدید در سطح 
شهر اصفهان نقطه‌گذاری شده و امیدواریم با احداث این 
ایستگاه‌ها شهروندان بیشتری به سمت ورزش سوق پیدا 
کنند. وی در پایان گفت: در راستای رسالت ما برای توسعه 
ورزش همگانی در کنار اداره کل ورزش و جوانان استان و 

اداره ورزش و جوانان شهرستان اصفهان هستیم.
ÁÁ برنامه‌ریزی برای تحقق و توسعه ورزش

همگانی
سید مهدی صدری سرپرست اداره کل ورزش و جوانان 
استان اصفهان نیز در این نشست اظهار داشت: دو نعمت 
هستند که تا از دست نرود، شناخته نمی‌شود، اول سلامتی و 
دوم امنیت. وی افزود: ورزش همگانی باتوجه‌به تأثیر مستقیم 
در سلامت جامعه، باید جدی گرفته شود و ما به‌عنوان متولی 
باید در راستای قوانین شرایطی را فراهم کنیم که دسترسی 
عموم به ورزش آسان شود. صدری تصریح کرد: سلامتی 
تک‌تک شهروندان برای ما مهم قلمداد می‌شود، در این 
زمینه ما مسئول هستیم و باید همه تلاش خود را برای 
تأمین سلامت جامعه انجام دهیم. سرپرست اداره کل ورزش 
و جوانان در پایان گفت: در راستای تحقق فرهنگ ورزش 
همگانی در استان اصفهان نیازمند برنامه‌ریزی مطلوب 

به‌صورت کارشناسی شده هستیم.

 بازیکن ملی‌پوش تیم فوتبال سپاهان گفت: در اروپا فوتبال یک 
جنگ واقعی است و برای هیچ یک از بازیکنان اهمیت ندارد برابر چه 

تیمی بازی می‌کنند؛ آنها فقط دنبال پیروزی هستند.
 فاطمه عادلی بازیکن تیم فوتبال سپاهان در گفتگو با مهر، 
در خصوص موفقیت‌های اخیر طلایی پوشان اصفهان در مسابقات 
لیگ برتر و کسب ۵ پیروزی متوالی در این رقابت‌ها، اظهار کرد: هر 
موفقیتی که تیم به دست می‌آورد تحت‌تأثیر کار همه بازیکن‌هاست. 
من هم به‌عنوان مدافع آخر تیم تمام تلاشم را برای گل‌نخوردن و 
ثبت کلین شیت که راه را برای پیروزی هموارتر می‌کند انجام دادم. 
خوشحالم که موفق شدیم ۵ بازی نخستمان را به‌صورت پیاپی بدون 

گل خورده پشت سر بگذاریم.
 او در واکنش به نقش کادر فنی سپاهان در نتایج به‌دست‌آمده و 
پیشرفت بازیکنان؛ گفت: چهارمین سال است که با بیان محمودی 
کار می‌کنم. کادر مربیگری بخش مهمی از موفقیت ما بوده به 
دلیل اینکه وظیفه هماهنگ‌کردن بازیکن‌ها و برنامه‌های تاکتیکی 
روی دوش آنهاست که تا به امروز این وظیفه به نظرم به بهترین 
نحو ممکن انجام شده است. مدافع سپاهان در توضیح کیفیت 
رقابت‌های لیگ برتر در فصل جاری مسابقات عنوان کرد: کیفیت 

لیگ در مقایسه با سال‌های گذشته خیلی بهتر شده، طوری که 
پیش‌بینی‌کردن بازی‌ها کار ساده‌ای نیست و ما هم در ۵ هفته اخیر 
کار آسانی را در برابر هیچ‌یک از تیم‌ها نداشتیم. معتقدم این امر 
نشان‌دهنده این است که تمام ارکان فوتبال زنان، به دنبال پیشرفت 

هستند. عادلی در پاسخ به این پرسش که چه برنامه‌ای برای حفظ 
صدرنشینی دارید؟ آیا این موضوع استرسی به بازیکنان و کادر 
فنی وارد نکرده است؟ گفت: در صدد این هستیم که روندمان را 
حفظ کنیم، برای تمام بازی‌ها برنامه‌ریزی داریم و سوت پایان هر 

بازی برای ما سوت آغاز بازی بعدی است. استرسی وجود ندارد؛ 
اما به‌هرحال تجربه کادر و بازیکنان بزرگ تیم، سعی بر مدیریت 
ذهنی و حفظ انگیزه در بازیکنان است. بازیکن تیم فوتبال سپاهان 
در واکنش به گلایه برخی تیم‌ها از کیفیت زمین این باشگاه در 
بازی‌های خانگی؛ توضیح داد: کیفیت زمین سپاهان از نظر من واقعاً 
مشکلی ندارد و نمی‌دانم ایرادی که تیم‌های دیگر وارد می‌کنند دقیقاً 
برای چیست. عکس‌ها و فیلم‌هایی که از بازی ما وجود دارد گویای 
همه چیز است. چمن سپاهان واقعاً از کیفیتی خوبی برخوردار است. 
مدافع فوتبال زنان ایران در مورد تجربه بازی در لیگ قهرمانان اروپا 
هم گفت: فکر می‌کنم اولین حضور دختران ایران در لیگ قهرمانان 
اروپا را ما رقم زدیم که از این بابت بسیار خوشحالم. حضور در تیم 
ارمنستانی و بازی در مرحله مقدماتی لیگ قهرمانان اروپا تجربه 
جدیدی بود که به زندگی فوتبالی‌ام اضافه کردم. او افزود: ما با دو 
تیم از کشورهای ایرلند و قبرس میزبان بازی کردیم که از کیفیت 
بالایی برخوردار بودند و لژیونرهایی از کشورهای انگلیس، آمریکا 
و… داشتند. تن‌به‌تن شدن با چنین بازیکنانی هم از لحاظ بدنی و 
هم ذهنی به ما کمک کرد، برای آنها فوتبال یک جنگ واقعی بود و 

برایشان اهمیتی نداشت که مقابل چه تیمی بازی می‌کنند. 

توسعه ورزش همگانی با پویش‌های آگاهی‌بخشی مدنظر است

 در اروپا فوتبال یک جنگ واقعی است

 پیگیری آمایش سرزمینی با 
روش کاملاً علمی

 معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
گفت: یکی از مهم‌ترین موضوعات ورزش کشور استعدادیابی 
است که از طرح آمایش سرزمینی و به‌صورت کاملًا علمی 

پیگیری خواهد شد.
 به گزارش ایرنا، سید محمد شروین اسبقیان که به‌عنوان 
رئیس در مجمع انتخاباتی بولینگ و بیلیارد حضور داشت گفت: 
از اینکه مجمع در کمال آرامش برگزار شد از همه دوستان 
سپاس‌گزار هستم. در هفته بسیج هستیم و امیدوارم در زندگی 
هم با تفکر بسیجی، بر بیان حق و حقیقت تأکید داشته باشیم. 
او ادامه داد: به هاشم اسکندری تبریک می‌گویم. او افتخارات 
زیادی را برای ورزش ایران رقم زده و در این دوره نیز امیدوارم 
با حمایت و همکاری کامل وزارتخانه، کمیته المپیک، سرعت 
رشد و توسعه این رشته را نسبت به قبل افزایش دهد. معاون 
توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش در اهمیت 
توسعه مسائل فرهنگی در ورزش گفت: مسائل فرهنگی که 
دغدغه‌های رهبری است نیز باید دغدغه رئیس فدراسیون 
باشد؛ ورزش ما نیاز به اخلاق دارد و منش پهلوانی فلسفه 
ورزش در جمهوری اسامی ایران است. امیدوارم با رویکرد 
فرهنگی، درخشش این رشته ۲ چندان شود. اسبقیان در 
پایان تأکید کرد: یکی از مهم‌ترین موضوعات استعدادیابی بر 
اساس آمایش سرزمینی است که با جدیت با دستور وزیر دنبال 
می‌شود. مقرر شده که با روش کاملًا علمی، قدم‌های اساسی 

برداشته شود.

 هاشم اسکندری‌راد رئیس 
فدراسیون بولینگ و بیلیارد 

شد
 هاشم اسکندری‌راد با برگزاری مجمع‌عمومی انتخاباتی 
فدراسیون بولینگ و بیلیارد، با رأی اکثریت به‌عنوان رئیس این 

فدراسیون انتخاب شد.
 

 به گزارش پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان، 
مجمع‌عمومی انتخاباتی فدراسیون بولینگ و بیلیارد به ریاست 
سیدمحمدشروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و 
حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان برگزار و هاشم اسکندری‌راد 
با ۳۸ رأی از ۵۰ رأی اعضای مجمع به‌عنوان رئیس این 
فدراسیون انتخاب شد. سیدمناف هاشمی دبیرکل کمیته ملی 
المپیک و احمد نامنی مدیرکل دفتر مشترک فدراسیون‌ها در 
این مجمع حضور داشتند. هاشم اسکندری راد، محمدحسین 
واقف‌زاده، حبیب هنری، محمدرضا غلام‌زاده و کامبیز صنعتی 
نامزدهای ریاست فدراسیون بولینگ و بیلیارد بودند که 
محمدرضا غلام‌زاده پیش از رأی‌گیری، انصراف خود را اعلام 
کرد. محمدحسین واقف‌زاده یک رأی و کامبیز صنعتی ۷ رأی 
به دست آوردند. اعضای مجمع انتخاباتی این فدراسیون به 
هاشم اسکندری‌راد به‌عنوان رئیس فدراسیون بولینگ و بیلیارد 

رأی اعتماد دادند.

 عقب‌نشینی وزارت ورزش 
از انتخاب سرپرست برای 

فدراسیون‌ها
 معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
گفت: برای تمام فدراسیون‌ها سرپرست نخواهیم گذاشت و اگر 

احتمال خطا بدهیم این کار را انجام می‌دهیم.
 به گزارش تسنیم، سیدمحمدشروین اسبقیان در حاشیه 
انتخابات فدراسیون بولینگ و بیلیارد در مورد ابهامات در 
خصوص انتخاب سرپرست برای فدراسیون‌هایی که چهارساله 
ریاست آنها به پایان رسیده است، گفت: مطلبی که از طرف 
مقام عالی وزارت ورزش عنوان شده؛ منظور همه فدراسیون‌ها 
نبوده و برخی از فدراسیون‌ها است. خواهش می‌کنم این برای 
همیشه درج شود تا بدانند اسبقیان به‌عنوان خدمتگزار در حوزه 
معاونت قهرمانی چه گفته است. او اضافه کرد: بر اساس تبصره 
یک ذیل بند ۱۶ ماده ۱۳ در سه حالت رئیس مجمع می‌تواند 
سرپرست بگذارد. حالت اول فوت رئیس فدراسیون، حالت دوم 
استعفای رئیس فدراسیون و حالت سوم بر اساس آرای مراجع 
ذی‌صلاح است. دوستان بعضی وقت‌ها به این دو بند توجه 
می‌کنند، اما آرای مراجع ذی‌صلاح را در نظر نمی‌گیرند. اگر 
ثبت‌نام فدراسیونی متوقف می‌شود بر اساس آرا و نظر دستگاه 
نظارتی و مراجع ذی‌صلاح است؛ بنابراین وزارت ورزش هیچ 
کار غیرقانونی انجام نداده است. معاون توسعه ورزش حرفه‌ای 
و قهرمانی وزارت ورزش در پاسخ به این سؤال که این موضوع 
بر اساس مبارزه با فساد است، گفت: دقیقاً. شناخت کافی از 
شخص آقای رئیس‌جمهور دارم؛ چرا که شش سال افتخار 
داشتم مدیرکل آذربایجان شرقی بودم. دولت، ضدفساد است 
و بر اساس منویات رهبر معظم انقلاب هر جایی شکایتی به 
دست ما برسد یا دستگاه نظارت بازرسی وزارت ورزش احتمال 
دهد امکان دارد خطایی در حال وقوع است، برای برقراری 
عدالت نمی‌خواهیم برکنار کنیم، اما یک ماه، دو ماه توقفی 
صورت خواهد گرفت و سرپرستی منصوب می‌شود تا در 
شرایطی عادلانه برای همه کاندیداها انتخابات را برگزار کنیم. 
اسبقیان در خصوص زمان برگزاری انتخابات پنج فدراسیون 
از جمله بدنسازی، کاراته و گفت: فدراسیون کاراته را اعلام 
خواهیم کرد و ثبت‌نام قطعاً آغاز خواهد شد. همچنین فدراسیون 
بدنسازی کارها انجام شده و ثبت‌نام را انجام دادند و تا اینجا 
کاری نداریم، اما بر اساس مقرراتی که در وزارت ورزش حاکم 
است، قرار است سرپرست فدراسیون تعیین شود و بلافاصله بعد 
تاریخ مجمع را اعلام می‌کنیم. او در مورد انتخابات فدراسیون 
بدنسازی و پرورش اندام، گفت: روند انتخابات را ادامه خواهیم 
داد. هیچ مشکل حاد و جریان مبهم در عرایض من وجود ندارد؛ 
بنابراین باز تکرار می‌کنم موضوع به سرپرستی فدراسیون‌ها 
برای همه فدراسیون‌ها نیست، اما اگر جایی ابهامی به وجود 
بیاید، برای برقراری عدالت و اینکه حقی ضایع نشود، با دستور 

مقام عالی وزارت این تصمیم را اتخاذ می‌کنیم. 

ورزش ایران خارج از گود 


